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THE JUNE MAGAZINES.
TI{E Canadian Magazine announces the
absorption of Massey's, which has been

in existence for a year and a half. The
Canadian will now greatly enlarge its sub.
scniption list, and be the only national pub-
lication of this kind in the field. Without
being a Jubilee number the June issue is
tilled with timely articles. The editor fur-
nishes a good statistical and historical papar
on Canada in the Victorian era, one of the
most compact and well digested which has
yet appeared. The Childhood of the Queen
and the Queen’s Horses and Carriages are
profusely illustrated.  Dr. Bourinot, the
Clerk of the House of Commons, conttibutes
a study of ** English Principles of Canadian
Government.”" Thereis a * symposium **
on the Queen's Reign, with opinions by G.
M. Grant, Goldwin Smith, Conan Doyle,
Justin. McCarthy and other weil known
people,

Outing is a special bicycle number, Ed.
Sandys writes ‘on ‘* Bass and Bass Fish-
ing."  Other features are *‘Champion
Canoes of To-day,"" * Sport on the Mos.
quito Coast '’ (Nicaragua), *“The Advent
and Status of Golf," and ¢*Wheeling in
Japan,"" with, of course, the usval sporting
records.

The Century's opening article on the
“Queen's Coronation Roll,"* with several
portraits of Her Majesty, is original and
interesting, Charles Roberts, the Canadian,
has a poem ‘ When the Clover Blooms
Apain.”*  Hon. Thomas T. Bayard, who
has just retired from the United States Em-
bassy in London, contributes  short but
readable article on the Queen.  Those in-
terested in science will read ¢ A Great
Modern Observatory,’” by Mabel L, Todd.

The complete novel in Lippincott's is
*As Any Gentleman Might "' by William
T. Nichols, one of the best stories of its
class in current fiction. The other features
are as good as usual,

———

**Homes in Greece " is the title of the lead-
ingarticlein Frank Leslie’s Popular Monthly,
It is written by George Donaldson, Ph. D.,
and there are more than a dozen illustra-
tions, including a full-page group of por-
taits of the royal family of Greece. In
conjunction with this article, and of equal
timeliness, is one entitled ** Crete and its
Vicissitudes,”” by Anna W. Young. A
Day with the Trout,"" by Henry E. Hay-
dock, is another paper appropriate to the
season., There are many other good things
in this number: a profusely illustrated de-
scription of a visit to Cairo; ** Locomotion

in India," by Florence Fenn Forman ;
**Fox-Tossing,” by Ernest Ingersoll; a
graphic and beautifully pictured description
of the city of Baltimore, by Charles Thomas
Logan; an instalment of Frederick R.
Burton's new serial; severnl clever short
stories; a description of some new plays; an
interesting department for young people, etc.

The Westminster concludes its first
volume and begins its second year with this
issue, It has been a distinct success, and
the cditor, Rev. J. A. Macdonald, may
justly be congratulated on his labors. The
sixth Tale of the Selkirks is as strong as its
predecessors ; a capital article on Winnipeg,
well illustrated by Prof. Baird, is given ;
Andrew Pattullo, M,P.P., writes on ** The
Making of 2 Roadway,'* a valuable outline
of an economic and social question of much
force ; and other timely contributions. As 2
paper for the home The Westminster has few
rivals anywhere.

NEW BOOKS,

Houymes, W, H.—A Short History of the
Union Jack. Cloth, $1. Copp, Clark
Co,, Ltd.

Ovutpa.~The Massarenes. Paper, 75c.;
cloth, 1. Copp, Clark Co., Ltd.

Nokris, W. E.—Clarissa Furiosa. Paper,
75c.; cloth, 8$1.25. Copp, Clark Co., Ltd.

Forp, P. L.—The Great K. and A.
Train Robbery. Cloth, $1.25. Copp,
Clark Co., Ltd.

PARKEH, GiLsExT.—The Pomp of the
Lavilettes, Cloth, $1.25. The House of
Dreams.  Cloth, g1.25. Copp, Clark Co.,
Ltd.

PesnertoN, Max,~Christine of the
Hills. Paper, 75c.; cloth, $1.25. Copp,
Clark Co., Ltd.

SCHREINER, Orive.—Trooper Peter Hal-
ket, of Mashonaland. Cloth, $2.10. Copp,
Clark Co., Ltd. .

Harranex, BeaTrice.—Hilda Straf-
ford ; 2 California Story. Cloth, $1.25,
Copp, Clark Co., Ltd.

Gosse, Epyuxp.—Seventeenth Century
Studies. Cloth, g1.50. Copp, Clark Co.,
Lta.

*“ALIEN.” — In the Golden Shackles.
Cloth, g1.25, Copp, Clark Co., Ltd.

StTEEL, FLORA ANNIE.—On the Face of
the Waters. Paper, 75c.; cloth, $1.25.
Copp, Clark Co., Ltd.

BREWER, JNO, F.—The Speculators. A
comedy. Paper, 75c.; cloth, g1.25. Copp,
Clark Co., Lid.

Carey, Rosa N.—Cousia Mona. Cloth,
goc. Copp, Clark Co., Ltd.

GORDON, -SAMueL.— A Handful of Ex-
otics. Paper, 75¢.; cloth, $1.25. Copp,
Clark Co., Ltd,

ZaNGWILL, I.—Without Prejudice. Paper,
75¢.; cloth, $1.25. Copp, Clatk Co., Ltd.

Hurcuisoy, J. C.— The Pirate Junk.
Paper, 75c.; Cloth, $1.25. Copp, Clark
Co., Ltd,

Davis, Ricub. H,—Soldiers of Fortune,
Paper, 75¢.; cloth, &1.25. Copp, Clark Co.,
Ltd.

Bark, Ronerr.—The Mutable Many.
Paper, 6oc.; cloth, $1.25. Copp, Clark Co.,
Ltd.

GRIFFITH, GEORGE.—Briton or Boer?
A tale of the Fight for Africa. Cloth, $1.25,
Copp, Clark Co., Ltd.

‘Tnoxas, Axste.—Essentially Human,
Paper, 75¢.  Copp, Clark Co., Ltd.

Dovre, A, ConaN.—Uncle Bernac. A

Memory of the Empire. Paper, 75¢.; cloth,
81,25. Copp, Clark Co., Ltd.
JAMIESON, DR. — Cecil Rhodes. A

Biography and Appreciation. Paper, 75C.%
cloth, $1.25. Copp, Clark Co., Ltd.

Kewnroy, S. R.—The Last Recruit of
Claris’.  Paper, 75¢.; cloth, $1.25. Copp,
Clark Co., Ltd.

GARRerT, EvMUND.—The Story of an
African Crisis, Cloth, $1.25. Copp, Clark
Co., Ltd.

Counax, J. MCLAREN.—Wilt Thou Have
This Woman ?  Paper, 75¢.; cloth, g1.25,
Copp, Clark Co., Lid,

STOCKTON, FRANK. — A Story-teller's
Pack. aper, 75¢.; cloth, $1.25. Copp.
Clark Co., Ltd.

Buck, Francts T.—A Fiance on Trial.
Cloth, $1.25. Copp, Clark Co., Ltd.

WiNTER, JNO. S.—Into an Unknown
World. Paper, 75¢.; cloth, $1.25.  Copp,
Clark Co., Ltd.

Prevost, Fraxcis.—False Dawn, Paper,
75¢.  Copp, Clark Co., Ltd.

Houbsworrn, Axsig E.—Spindles and
Qars. Paper, 75c. Copp, Clark Co., Ltd.

WiLts, W. G.—The Islznd of Dr. Morian.
Paper, 75¢. Copp, Clark Co., Ltd.

ATHERTON, GERTRUDE F.—Los, Cerritos.

Paper, 75¢.  Copp, Clark Co., Ltd.

KERNAMAN, COULSON, — A Book of
Strange Sins.  Paper, 73c. Copp, Clark
Co., Ld.

Kerxanas, CoutsoN.—God and the
Ant. Paper, 35¢c. Copp, Clark Coa., Ltd.

Grooye, Fraxcts H.—~Krugspiel : The
War Game. Paper, 75¢. Copp, Clark Co.,
Lud. -

Hocking, Jos.—Monk Mar Saba. Paper,
75¢.  Copp, Clark Co., Ltd.

WINTER, J. S.—~The Troubles of An
Unlucky Boy. Paper, 3sc. Copp, Clark
Co., Ltd.

MERRMAN, Hy., S.~~One Generation to

ﬁr:!othcr. Boards, 7oc. Copp, Clark Co.,
td.

p JoRAL, Maurtce.—The Green Book.
aper, 75C.; cloth, $1.25, Copp, Clark
Co,, Ltd. 5 P




